

Precizări – Olimpiada de Limba și Literatura Română

- gimnaziu și liceu -

Faza județeană a Olimpiadei se desfășoară sâmbătă, 04.03.2023, la Colegiul Energetic, Rm. Vâlcea, începând cu ora 10.00.

Elevii participanți se vor prezenta în centrul de examen între 9.00-9.30, având asupra lor carnetul de elev cu fotografie, vizat pe anul școlar în curs sau actul de identitate, ca document necesar profesorilor asistenți pentru verificarea identității concurenților.

Se interzice elevilor să pătrundă în sală cu manuale, cărți, notițe, însemnări etc., care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor de concurs, precum și cu telefoane mobile și cu orice mijloc electronic de calcul sau de comunicare.

Elevii nu vor părăsi sala de concurs având asupra lor subiectele de examen.

La etapa județeană/a sectoarelor municipiului București, Comisia de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor stabilește criteriile specifice de departajare în cazul egalității de puncte între candidații aflați pe primul loc în vederea calificării la etapa națională și le afișează.

Probele susținute de concurenți în cadrul Olimpiadei sunt probe individuale, obligatorii.

La etapa județeană se va organiza doar o probă scrisă, **evaluarea realizându-se pe subiecte.**

Punctajul maxim este de 100 de puncte.

Pentru a accede la etapa națională a Olimpiadei, participanții trebuie să obțină la etapa județeană un rezultat de cel puțin 85 de puncte.

Pentru etapa județeană responsabilitatea elaborării subiectelor, pentru fiecare clasă, revine grupului de lucru al Comisiei centrale a Olimpiadei, aprobat de secretarul de stat pentru învățământul preuniversitar, grup coordonat științific de către reprezentantul CNPEE/persoana responsabilă de disciplina limba și literatura română din Ministerul Educației.

La această competiție nu se admite depunerea de contestații de către altă persoană (părinte, profesor însoțitor, coleg) în absența elevului în cauză. Vizualizarea lucrărilor, înainte de depunerea contestației, este posibilă doar la gimnaziu.

Dreptul la contestație are ca obiect exclusiv propria lucrare/propriul rezultat. Elevul concurent nu poate contesta rezultatul unor terți și nu poate avea acces la lucrările acestora.

Inspector pentru limba și literatura română,
Prof. Ana-Maria Udrescu